
Kategori: Er du dreng eller pige?

Er du dreng eller pige?
1      Dreng 18 / 38%

2      Pige 29 / 62%

Kategori: Hvilken klasse går du i?

Hvilken klasse går du i?
1      10. kl. 13 / 28%

2      9. kl. 18 / 38%

3      8. kl. 16 / 34%
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Kategori: Hvilken linje har du gået på?

Hvilken linje har du gået på?
1      Ridning 23 / 49%

2      E-sport 3 / 6%

3      Outdoor 6 / 13%

4      Golf 3 / 6%

5      Fitness 4 / 9%

6      Ingen linje 8 / 17%

Kategori: Hvor boede du på efterskolen?

Hvor boede du på efterskolen?
1      100-gangen 19 / 40%

2      200-gangen 17 / 36%

3      300-gangen 11 / 23%
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Kategori: Mit ophold har generelt levet op til mine forventninger

Mit ophold har generelt levet op til mine forventninger
1      I meget høj grad 8 / 17%

2      I høj grad 15 / 32%

3      Nogenlunde 17 / 36%

4      I ringe grad 5 / 11%

5      I meget ringe grad 2 / 4%

Kategori: Opholdet har udviklet mine faglige kompetencer

Opholdet har udviklet mine faglige kompetencer
1      I meget høj grad 8 / 17%

2      I høj grad 9 / 19%

3      Nogenlunde 19 / 40%

4      I ringe grad 9 / 19%

5      I meget ringe grad 2 / 4%
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Kategori: Opholdet har udviklet mine personlige kompetencer

Opholdet har udviklet mine personlige kompetencer
1      I meget høj grad 8 / 17%

2      I høj grad 23 / 49%

3      Nogenlunde 14 / 30%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 2 / 4%

Kategori: Opholdet har udviklet mine sociale kompetencer

Opholdet har udviklet mine sociale kompetencer
1      I meget høj grad 8 / 17%

2      I høj grad 22 / 47%

3      Nogenlunde 14 / 30%

4      I ringe grad 2 / 4%

5      I meget ringe grad 1 / 2%

Ålborg Efterskole - Undervisningsevaluering
2024 09/09

Aalborg Efterskole, Undervisningsevaluering, 23/24
Ålborg Efterskole, Nordmandshage 45B
Lavet via SmartEvaluering

Side 4 of 29



Kategori: Har året generelt medvirket til forbedringer af dine faglige kvalifikationer?

Har året generelt medvirket til forbedringer af dine faglige
kvalifikationer?

1      I meget høj grad 2 / 4%

2      I høj grad 17 / 36%

3      Nogenlunde 17 / 36%

4      I ringe grad 7 / 15%

5      I meget ringe grad 4 / 9%

Kategori: Er du blevet mødt med undervisning, der passer til dit faglige niveau?

Er du blevet mødt med undervisning, der passer til dit
faglige niveau?

1      I meget høj grad 3 / 6%

2      I høj grad 14 / 30%

3      Nogenlunde 24 / 51%

4      I ringe grad 5 / 11%

5      I meget ringe grad 1 / 2%
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Kategori: I hvilken grad har det været vigtigt for dig, at du har udviklet dig fagligt i dette skoleår?

I hvilken grad har det været vigtigt for dig, at du har
udviklet dig fagligt i dette skoleår?

1      Meget vigtigt 10 / 21%

2      Vigtigt 17 / 36%

3      I nogen grad 13 / 28%

4      Ikke vigtigt 5 / 11%

5      Slet ikke vigtigt 2 / 4%

Kategori: Dansk

Dansk
1      Meget tilfreds 7 / 15%

2      Tilfreds 22 / 47%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 16 / 34%

4      Utilfreds 0 / 0%

5      Meget utilfreds 1 / 2%

6      Jeg har ikke haft faget 1 / 2%
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Kategori: Matematik

Matematik
1      Meget tilfreds 3 / 6%

2      Tilfreds 17 / 36%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 17 / 36%

4      Utilfreds 6 / 13%

5      Meget utilfreds 3 / 6%

6      Jeg har ikke haft faget 1 / 2%

Kategori: Engelsk

Engelsk
1      I meget høj grad 8 / 17%

2      I høj grad 21 / 45%

3      I nogen grad 16 / 34%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 1 / 2%

6      Jeg har ikke haft faget 1 / 2%
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Kategori: Tysk

Tysk
1      Meget tilfreds 1 / 2%

2      Tilfreds 8 / 17%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 18 / 38%

4      Utilfreds 2 / 4%

5      Meget utilfreds 1 / 2%

6      Jeg har ikke haft faget 17 / 36%

Kategori: Fysik/Biologi

Fysik/Biologi
1      Meget tilfreds 2 / 4%

2      Tilfreds 19 / 40%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 10 / 21%

4      Utilfreds 3 / 6%

5      Meget utilfreds 2 / 4%

6      Jeg har ikke haft faget 11 / 23%
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Kategori: Idræt

Idræt
1      Meget tilfreds 5 / 11%

2      Tilfreds 17 / 36%

3      Hverken tilfreds eller utilfreds 18 / 38%

4      Utilfreds 1 / 2%

5      Meget utilfreds 0 / 0%

6      Jeg har ikke haft faget 6 / 13%

Kategori: Kulturfag

Kulturfag
1      I meget høj grad 1 / 2%

2      I høj grad 8 / 17%

3      I nogen grad 16 / 34%

4      I ringe grad 3 / 6%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

6      Jeg har ikke haft faget 19 / 40%
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Kategori: Hvordan kunne vi have hjulpet dig bedre med det faglige udbytte?

Hvordan kunne vi have hjulpet dig bedre med det faglige
udbytte?

1      Løbende opfølgning på faglige mål fra elevplanen 11 / 14%

2      At jeg fra starten af skoleåret havde installeret CD-ord til at støtte mine læse og/eller stavevanskeligheder 1 / 
1%

3      At tekster, som skal læses i fagene, var lettere at finde 6 / 8%

4      At der var mulighed for ekstra udfordrende opgaver 5 / 7%

5      At jeg i højere grad blev inddraget i, hvilke emner og opgaver, der kan indgå i fagene 14 / 
18%

6      At jeg fik hjælp til at komme i gang i timerne 28 / 37%

7      I kunne ikke hjælpe mig bedre 11 / 14%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette punkt?

Har du nogle kommentarer til dette punkt?
Her kan du give os gode forslag til at forbedre vores undervisning eller hvis du har andre svar til hvordan vi kunne
have støtte dig bedre

Give dem som har brug for det nemmere opgaver.

Lytte til hvis nogen siger de er talblinde eller ordblinde også tage det seriøst og give dem en test inden det bliver for
sent.

Jeg syndes lærene er lidt uforberedte og enlig bare lader alle elver følge forløb på forskellige hjemmesider hvilke ikke
altid passer til elevernes niveau

Lorte efterskole

Der er rigtig meget fokus på de elever der har det svært, og det gør at man som elev der ligger middel eller over, godt
kan føle sig meget overset. Udover det synes jeg også at emnerne bliver kørt så hurtigt over, at der godt kunne være
mere fokus på at forklare det ekstra godt, hvad vi laver og hvorfor. Vi læser en masse tekster men får det ikke rigitg
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selv i hånden.

ved at ansætte nogle lærer som har tid til at hjælpe en og er mere pædagogisk udvikletisær Eva, og Lars

Det eneste i kunne have gjordt bedre ville være at finde nogen mere intradante emner

Kategori: Jeg har været glad for mit linjefag

Jeg har været glad for mit linjefag
1      I meget høj grad 15 / 32%

2      I høj grad 18 / 38%

3      I nogen grad 7 / 15%

4      I ringe grad 3 / 6%

5      I meget ringe grad 1 / 2%

6      Jeg har ikke haft et linjefag 3 / 6%

Kategori: Der er et passende udvalg af linjefag

Der er et passende udvalg af linjefag
1      I meget høj grad 9 / 19%

2      I høj grad 21 / 45%

3      I nogen grad 14 / 30%

4      I ringe grad 2 / 4%

5      I meget ringe grad 0 / 0%
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6      Jeg har ikke haft et linjefag 1 / 2%

Kategori: Jeg har været glad for mine valgfag

Jeg har været glad for mine valgfag
1      I meget høj grad 8 / 17%

2      I høj grad 18 / 38%

3      I nogen grad 17 / 36%

4      I ringe grad 1 / 2%

5      I meget ringe grad 3 / 6%

Kategori: Der er et passende udvalg af valgfag

Der er et passende udvalg af valgfag
1      I meget høj grad 9 / 19%

2      I høj grad 21 / 45%

3      I nogen grad 14 / 30%

4      I ringe grad 2 / 4%

5      I meget ringe grad 1 / 2%

Kategori: Kommentarer:

Kommentarer:
Hvad kan vi forbedre omkring valgfag og linjefag?

Jeg tænker jeres tre point system er dårligt da mange elever ik har overskuddet til at have så mange valgfag og derfor
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får meget fraværd

mere musik

hvis man har valgfaget golf så ikke kun 1 gang om ugen man får ikke en skid ud af det mindst 2-3 gange

jeg har ikke haft valgfag

Der kunne godt være lidt mere om musik

få nogen flere valgfag igang istedet for at reklamerer for mange flere end der faktisk reelt er

Kategori: Hvor vigtigt er det for dig, at have muligheden for at snakke med en voksen, når noget er svært?

Hvor vigtigt er det for dig, at have muligheden for at
snakke med en voksen, når noget er svært?

1      Meget vigtigt 20 / 43%

2      Ret vigtigt 11 / 23%

3      Lidt vigtigt 8 / 17%

4      Ikke vigtigt 4 / 9%

5      Jeg har ikke haft behov 4 / 9%

Kategori: Har du haft nok egentid med kontaktlærerne/familiegruppelærer?

Har du haft nok egentid med
kontaktlærerne/familiegruppelærer?
Eksempelvis til snak om din almindelige trivsel og eventuelle problemer?

1      Ja, altid 10 / 21%

2      Ja, ofte 20 / 43%
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3      Nej, sjældent 10 / 21%

4      Slet ikke 0 / 0%

5      Jeg har ikke haft behov 7 / 15%

Kategori: Har Familiegruppelærerne/kontaktlærerne været opmærksom på din trivsel i skolen?

Har Familiegruppelærerne/kontaktlærerne været
opmærksom på din trivsel i skolen?

1      Ja, altid 13 / 28%

2      Ja, ofte 25 / 53%

3      Nej, sjældent 7 / 15%

4      Slet ikke 0 / 0%

5      Jeg har ikke haft behov 2 / 4%

Kategori: Har du oplevet, at der har været mulighed for at finde en voksen, hvis du har haft brug for det?

Har du oplevet, at der har været mulighed for at finde en
voksen, hvis du har haft brug for det?

1      Ja, altid 8 / 17%

2      Ja, ofte 25 / 53%

3      Nej, sjældent 10 / 21%

4      Slet ikke 1 / 2%
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5      Jeg har ikke haft behov 3 / 6%

Kategori: Jeg kan snakke med mine kammerater på skolen om det, som er svært og fylder

Jeg kan snakke med mine kammerater på skolen om det,
som er svært og fylder

1      Ja, altid 9 / 19%

2      Ja, ofte 24 / 51%

3      Nej, sjældent 7 / 15%

4      Slet ikke 4 / 9%

5      Jeg har ikke haft behov 3 / 6%

Kategori: Har du oplevet, at der er blevet taget hånd om dig og dine problemer, når du har brug for det?

Har du oplevet, at der er blevet taget hånd om dig og dine
problemer, når du har brug for det?

1      Ja, altid 8 / 17%

2      Ja, ofte 18 / 38%

3      Nej, sjældent 12 / 26%

4      Slet ikke 2 / 4%

5      Jeg har ikke haft behov 7 / 15%

Kategori: Har du oplevet, at der er taget hånd om andre, som har haft brug for det?

Har du oplevet, at der er taget hånd om andre, som har
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haft brug for det?
1      Ja, altid 6 / 13%

2      Ja, ofte 32 / 68%

3      Nej, sjældent 3 / 6%

4      Slet ikke 1 / 2%

5      Jeg har ikke set, at andre havde behov for det 5 / 11%

Kategori: Jeg er blevet udfordret på mine sociale kompetencer

Jeg er blevet udfordret på mine sociale kompetencer
1      I meget høj grad 9 / 19%

2      I høj grad 13 / 28%

3      I nogen grad 19 / 40%

4      I ringe grad 3 / 6%

5      I meget ringe grad 3 / 6%

Kategori: Jeg føler at jeg har været en del af fællesskabet

Jeg føler at jeg har været en del af fællesskabet
1      I meget høj grad 6 / 13%

2      I høj grad 23 / 49%
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3      I nogen grad 14 / 30%

4      I ringe grad 2 / 4%

5      I meget ringe grad 2 / 4%

Kategori: Jeg har haft venner på efterskolen

Jeg har haft venner på efterskolen
1      I meget høj grad 21 / 45%

2      I høj grad 17 / 36%

3      I nogen grad 9 / 19%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Jeg har været god til at deltage i fællesaktiviteter

Jeg har været god til at deltage i fællesaktiviteter
1      I meget høj grad 3 / 6%

2      I høj grad 14 / 30%

3      I nogen grad 24 / 51%

4      I ringe grad 5 / 11%

5      I meget ringe grad 1 / 2%

Kategori: Jeg har været glad for familiegruppe
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Jeg har været glad for familiegruppe
Giver konceptet mening for dig?

1      I meget høj grad 16 / 34%

2      I høj grad 11 / 23%

3      I nogen grad 12 / 26%

4      I ringe grad 4 / 9%

5      I meget ringe grad 4 / 9%

Kategori: Der har manglet ting at lave i hverdagen

Der har manglet ting at lave i hverdagen
Er der tilstrækkeligt udbud af aktivitetsmuligheder i fritiden

1      I meget høj grad 5 / 11%

2      I høj grad 9 / 19%

3      I nogen grad 25 / 53%

4      I ringe grad 6 / 13%

5      I meget ringe grad 2 / 4%

Kategori: Kommentarer

Kommentarer
Hvis du har forslag til forbedringer af aktivitetsmuligheder eller hvordan vi bliver bedre til at dyrke fællesskabet:
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Tænker mpske godt nogle lære ku have flere aktiviteter på deres vagter men eleverne er gode til selv at finde på noget

Lav flere obligatoriske aktiviteter. Hav musik med så der er stemning. Evt. uddelegere ansvar for at lave aktiviteter til
nogle af eleverne. Fx bed nogle 10. Klasser om at stå for nogle aktiviteter, fordi så skal alle 8. Klasserne nok følge
med.

Kategori: Jeg synes vi har fået en varieret kost

Jeg synes vi har fået en varieret kost
1      Helt enig 8 / 17%

2      Enig 21 / 45%

3      I nogen grad 12 / 26%

4      Uenig 4 / 9%

5      Meget uenig 2 / 4%

Kategori: Jeg er blevet tilbud nok mad i løbet af dagen

Jeg er blevet tilbud nok mad i løbet af dagen
1      Helt enig 11 / 23%

2      Enig 23 / 49%

3      I nogen grad 8 / 17%

4      Uenig 4 / 9%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Jeg har nok tid til at spise måltiderne

Jeg har nok tid til at spise måltiderne
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1      Helt enig 6 / 13%

2      Enig 22 / 47%

3      I nogen grad 10 / 21%

4      Uenig 4 / 9%

5      Meget uenig 5 / 11%

Kategori: Jeg synes generelt, at der er en god stemning til måltiderne

Jeg synes generelt, at der er en god stemning til måltiderne
1      Helt enig 8 / 17%

2      Enig 20 / 43%

3      I nogen grad 17 / 36%

4      Uenig 1 / 2%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette punkt?

Har du nogle kommentarer til dette punkt?
Mange kan ikke spise i deres familiegrupper og spiser derfor ikke derudover er der mange som ikke spiser mad til
aften fordi det altid er rugbrød

Jeg kan ikke lide alt vi får og vil gerne kunne spise ver dag

Kategori: Jeg har haft en god relation til køkkenpersonalet

Jeg har haft en god relation til køkkenpersonalet
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1      Helt enig 21 / 45%

2      Enig 21 / 45%

3      I nogen grad 4 / 9%

4      Uenig 0 / 0%

5      Meget uenig 1 / 2%

Kategori: Det har været lærerigt at være i køkkenet i en uge

Det har været lærerigt at være i køkkenet i en uge
1      Helt enig 10 / 21%

2      Enig 25 / 53%

3      I nogen grad 6 / 13%

4      Uenig 2 / 4%

5      Meget uenig 4 / 9%

Kategori: Det har været hyggeligt at være i køkkenet

Det har været hyggeligt at være i køkkenet
1      Helt enig 18 / 38%

2      Enig 18 / 38%

3      I nogen grad 5 / 11%
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4      Uenig 2 / 4%

5      Meget uenig 4 / 9%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette punkt?

Har du nogle kommentarer til dette punkt?
Det er hyggeligt samtidig med at du lærer at lave noget. Personalet er god til at sørge for der bliver lavet noget, men er
også god til at belønne og holde god stemning

Lønforhøjelse til Maria og mere budget og udvalg så hun kan få brugt sine evner ordenligt istedet for næsten altid lave
det samme om og om igen.

Hils maria og mette

Kategori: Jeg synes at pedellerne har været hjælpsomme og fleksible

Jeg synes at pedellerne har været hjælpsomme og fleksible
1      Helt enig 19 / 40%

2      Enig 19 / 40%

3      I nogen grad 9 / 19%

4      Uenig 0 / 0%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Man kan altid få hjælp hos pedellerne, hvis man har et spørgsmål eller problem

Man kan altid få hjælp hos pedellerne, hvis man har et
spørgsmål eller problem

1      Helt enig 18 / 38%
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2      Enig 20 / 43%

3      I nogen grad 7 / 15%

4      Uenig 2 / 4%

5      Meget uenig 0 / 0%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette punkt?

Har du nogle kommentarer til dette punkt?
Vi elsker Bjarne

Gotta love Bjarne og kejser. De er vildt hyggeligt og formår at danne relationer med os. De er virkelig venlig til at
komme og se på vores problemer:)

Vi elsker bjerne

Kategori: Hvor ofte har skolen fremstået ordentligt rengjort?

Hvor ofte har skolen fremstået ordentligt rengjort?
1      Altid 1 / 2%

2      Ofte 24 / 51%

3      Nogle gange 14 / 30%

4      Sjældent 6 / 13%

5      Aldrig 2 / 4%

Kategori: Hvor ofte har for dårligt rengjorte områder påvirket dig negativt?

Hvor ofte har for dårligt rengjorte områder påvirket dig
negativt?
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1      Altid 1 / 2%

2      Ofte 8 / 17%

3      Nogle gange 13 / 28%

4      Sjældent 18 / 38%

5      Aldrig 7 / 15%

Kategori: Har jeres familiegruppe været gode til at fordele rengøringsarbejdet?

Har jeres familiegruppe været gode til at fordele
rengøringsarbejdet?

1      Altid 6 / 13%

2      Ofte 17 / 36%

3      Nogle gange 13 / 28%

4      Sjældent 7 / 15%

5      Aldrig 4 / 9%

Kategori: Har lærerne været gode til at vejlede dig i din rengøring?

Har lærerne været gode til at vejlede dig i din rengøring?
1      Altid 9 / 19%

2      Ofte 18 / 38%
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3      Nogle gange 16 / 34%

4      Sjældent 3 / 6%

5      Aldrig 1 / 2%

Kategori: Har lærerne været gode til at tjekke rengøringen?

Har lærerne været gode til at tjekke rengøringen?
1      Altid 9 / 19%

2      Ofte 14 / 30%

3      Nogle gange 19 / 40%

4      Sjældent 3 / 6%

5      Aldrig 2 / 4%

Kategori: Har du nogle kommentarer til dette punkt?

Har du nogle kommentarer til dette punkt?
lærerne bør at være strammere til værelse tjek

Folk skal være bedre til at tage deres rengøringstjans, når de har toiletterne

Der har tit været uger hvor min lærer ikke har haft mulighed for at dukke op pga møder eller andet, hvilket gør at man
godt kan føle sig efterladt og at læreren ikke gider de trælse tjanser, og bare lader os tage dem. (DT) DT er vildt god
og hyggelig, men han er ikke passende familiegruppe lærer da han har så meget ansvar for skolen. Det gør at han tit
har møder til frokost eller mange ting at se til, så man bliver glemt. Man ved godt at han ikke mener noget ondt, men
kan stadig blive skuffet:/

Kategori: Jeg har været tilfreds med undervisningslokalerne

Jeg har været tilfreds med undervisningslokalerne
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1      I meget høj grad 3 / 6%

2      I høj grad 22 / 47%

3      I nogen grad 20 / 43%

4      I ringe grad 1 / 2%

5      I meget ringe grad 1 / 2%

Kategori: Jeg har været tilfreds med mit værelse

Jeg har været tilfreds med mit værelse
1      I meget høj grad 10 / 21%

2      I høj grad 18 / 38%

3      I nogen grad 15 / 32%

4      I ringe grad 4 / 9%

5      I meget ringe grad 0 / 0%

Kategori: Jeg har været tilfreds med gangarealet omkring mit værelse

Jeg har været tilfreds med gangarealet omkring mit
værelse

1      I meget høj grad 3 / 6%

2      I høj grad 16 / 34%
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3      I nogen grad 21 / 45%

4      I ringe grad 5 / 11%

5      I meget ringe grad 2 / 4%

Kategori: Jeg har været tilfreds med rengøringen og oprydningen på skolen

Jeg har været tilfreds med rengøringen og oprydningen på
skolen

1      I meget høj grad 3 / 6%

2      I høj grad 14 / 30%

3      I nogen grad 26 / 55%

4      I ringe grad 0 / 0%

5      I meget ringe grad 4 / 9%

Kategori: Jeg har været god til at deltage i rengøring og oprydning

Jeg har været god til at deltage i rengøring og oprydning
1      I meget høj grad 9 / 19%

2      I høj grad 13 / 28%

3      I nogen grad 20 / 43%

4      I ringe grad 1 / 2%
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5      I meget ringe grad 4 / 9%

Kategori: Jeg har været tilfreds med toilet/bade forholdende

Jeg har været tilfreds med toilet/bade forholdende
1      I meget høj grad 3 / 6%

2      I høj grad 6 / 13%

3      I nogen grad 20 / 43%

4      I ringe grad 10 / 21%

5      I meget ringe grad 8 / 17%

Kategori: Kommentarer:

Kommentarer:
gange og toiletterne stinkerrrrr

Toiletterne og bad på 300 gangen er klamme og det er ikke kun elevernes rengøring der er skyld i det men de trænger
til renovering

Toiletterne og badene er meget klamme

Skille væggenes på 200 gangens toiletter er rådne, og der er mug i fugerne.

skimmelsvamp på toilettet ovre ved fitness og på badeværelsernes badeforhæng især inde ved 106.og i kan ikke sige at
det er elevernes eget problem det ikke er rengjort, når det var der når man kom første skoledag.

Kategori: Har du andre bemærkninger/kommentarer til dit år på skolen, så må du meget gerne skrive dem her:

Har du andre bemærkninger/kommentarer til dit år på
skolen, så må du meget gerne skrive dem her:
Nicolaj er konge plus mere musik
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At det har været det bedste år

Tag jer sammen lærer

Jeg kunne godt tænke mig at der var et sidste værelses skift her til sidst på året.Der må gerne være 2 gange om ugen
hvor man selv må bestemme hvor man sidder til frokost. Flere traditioner.

i burde sparer så meget muligt siden at i smider så mange penge ud af vinduet og på en halvrådden hestestald.
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